



उद्योग नगरी टाइम्स

सीएसए कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का किया निरीक्षण, अधिष्ठाता एवं शिक्षको को दिए सख्त निर्देश

कानपुर, 11 मई (यू0एन0टी0)।

अनवर अशरफ चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डा0 आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा0 एन0के0 शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखें जिससे यहाँ के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा



प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा0 एन0के0 शर्मा एवं उप-कुलसचिव डा0 पी0के0एस0 भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये

कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

सीएसए कुलपति ने किया दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण

कानपुर, 11 मई। चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के कुलपति डा. आनन्द कुमार सिंह ने शनिवार को इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण किया और दोनों महाविद्यालयों के शिक्षकों एवं विद्यार्थियों से संवाद किया। साथ ही शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें। छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बतायें। उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा. एन.के. शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे, जिससे यहाँ के वातावरण को और अज्ज्ञ बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है।

समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अज्ज्ञ प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने छात्रों को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा. एन.के. शर्मा एवं उपकुलसचिव डा. पी.के. एस. भदौरिया को निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं



निरीक्षण के दौरान सीएसए के कुलपति डॉ. एके सिंह व अन्य।

■ छात्र-छात्राओं से किया संवाद, अधिष्ठाता एवं शिक्षकों को दिए सख्त निर्देश

को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

सीएसए कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का किया निरीक्षण

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे जिससे यहाँ के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से



बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा एवं उप-

कुलसचिव डा० पी०के०एस० भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

राष्ट्रीय स्वरूप

कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण कर अधिष्ठाता एवं शिक्षकों को दिए सख्त निर्देश



कानपुर । सीएसए के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे जिससे यहाँ के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे

वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा एवं उप-कुलसचिव डा० पी०के०एस० भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उज्जैन, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजापूर, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

सीएसए कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का किया निरीक्षण

आज का कानपुर

इटावा/कानपुर । चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुए दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुए शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुए निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राएं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुए संकाय अधिष्ठाता डा० एनके शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखें जिससे यहां के वातावरण को



और अच्छा बनाया जा सके उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुए छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे

अधिष्ठाता डा० एनके शर्मा एवं उप-कुलसचिव डा० पीकेएस भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुए कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।



जन एक्सप्रेस

कुलपति ने इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय का किया औचक निरीक्षण

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विज्ञान विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ.आनन्द कुमार सिंह ने शनिवार को इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ध्यान केन्द्रित करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने शिक्षकों से कहा कि छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। उन्होंने संकाय अधिष्ठाता डॉ.एन.के.शर्मा को छात्र-छात्राओं के साथ निरंतर संवाद जारी रखने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने छात्र-छात्राओं से कहा कि वह अनुशासन में रहकर अपने माँ-बाप,



अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करें।

कुलपति ने अधिष्ठाता डॉ.एन.के. शर्मा एवं उप-कुलसचिव डॉ.पी.के.एस. भदौरिया को कहा कि छात्र-छात्राओं

को कोई असुविधा होने पर उसे मेरे संज्ञान में लाया जाए।

इस अवसर पर महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

से वार्ता करते हुए बताया गया कि जून चोपड़ा और आइटम गर्ल त्रिशांकर मधु आसपास के शहरों में होंगी।

से लेकर चिकित्सा एवं सुरक्षा के मुद्दे पर राहुल साथ रहे।

सीएसए कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का किया निरीक्षण

कानपुर (नगर छाया समाचार)। चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। साथ ही उन्होंने



छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न

जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे जिससे यहाँ के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने

विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा एवं उप-कुलसचिव डा० पी०के०एस० भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

पंकज ... दिव्यांग छापेडा पुलिस

डा.प. सिंह, दिव्यांग, हसपुरम

हिंदुस्तान 12/05/2024

सीएसए वीसी ने दौरा कर दी चेतावनी

कानपुर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय (सीएसए) के कुलपति डॉ. आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण किया। यहां कई कमियां निकलीं। शिक्षकों को चेतावनी दी गई। उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत की। अधिष्ठाता डॉ. एनके शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद रखें। अधिष्ठाता डॉ. एनके शर्मा एवं उप-कुलसचिव डॉ. पीकेएस भदौरिया को कड़े निर्देश दिए। महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।